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input s

n=input(‘<_le ’);

>» a=1lnput('enter a number:')
enter a number:o
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disp(‘cie’)

>» ®Xx=[1 2 3 4 5]:
> disp (X)
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>> disp('ave points'});
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>> =@ (x)x"2 >> f=@(x)x."2
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oo alie gt s o Matlab , ©
» &y lf a3 )y 339 sl (5oL

il py
help lang

P



if
else

elseif

end
for

while

bresk



byl g ddla @ ghed

for ysiws )
for _mic sl =adls glai) (CS ja e\ﬁ dals gletl
< D da LS >
end

for x=1:0.1:2
< Jfwda bhSe>
end

Sae i 0.1 EL26T 31X




while  L,s
<J}hddj%bw;§\_)>
end

if L
< st 2 LhSG >
end

while s )

if )iy >



if s
<J‘9"M.J.J.'\%bw¢_§\_)>
else

< pfwraabise>
end

if-else 5w )



Switch _sis
case 1 Ll

< Jfwda bhSe>
Case 2 s

< JfwdabhSe>
Otherwise

< s da LS >

end

switch s )



e Y e g dmlan ) X a0 Blhe ) late Al ) JUe )2
Aila K
function y= abs(x)
if(x>0)
Y=X;
else

y=-X,
end




afunctinn v = 5(x)
-[FUNTITLED3 Summary of this function goes he

- % Detalled explanation goes here
-| for i=l:length (x)
if x(1i)>0
yi{i)=x(i);
elzse
vii)=-x(i);
end
- end
disp (V)




Sy i Glsie 415 2,4,8,.. 2A13 uolie il S, w5

IS g5 4yl
fori=1:13
a(i)=2Ai;
end
a

P



Columns 1 through 9

Z 4 8 18 32 64 128 256 512

Columns 10 through 13

1024 2048 4096 8192

v

ans




Dsaa S I XA2 XAG ) LXAZ2ZM &l 5 a5ae ) g )8
.J‘}&e“‘)&1 O

X=linspace(-3,3,100)




Untitled.m L“il HarmonySearch.m | Sm | examm

Ij-jfu_m:tir:un [ ¥ 1 = exam2{ m,x)
SR o o b B

i vV=— X."{2%1);

= disp(vy):

plot (%x,¥) -

£ hold on

e -end

1T - S R T, [ S LN 5 O R
I

[
i
|

B EEI'.I.d.I




Slabyl, las oy Jl,omy Matlab sl ©
el aalyl 5 o caul ;5w &l el cad )0

Mo A g0 Bl
help relop

P



) Al (_gl..é)ﬁ.es

(sbualt) ~= (Gsbw) == <= >= < > )
(o)~ (ibie L) (cihies)&
sl
X=4:
Y=5;
if(x==4 & y==2)
/=1;
else
Z=4:
end

Adala g ) pnZ




A auyly [0,10] 000 o)) f &U

(20+/2x +20 x >8

X

f(x)mlOsin(TjJrlOO 2<x <8

110 x <2




E’_ Editor - E:hUm—grS&tDp co\Documents\ MATLAB\Untitled.m

Untitled.m “‘“II HarmonySearch.m 30 | 5m 3 | Untitledd 3 | examd.m

2y

Yo Xl1=lin=space(0,2,21):

Fiits x2=linspace(2,8,61) ;

gi= X3=lin=space (8,18,21):

q = ¥=[=x1l,=x2,x3]:

5 — [Flfor i=1:1length{X)

6 — if X{i)y«<=2

o= Y{i)=110;

;B elseif X({i)>=8

o — Y{i)=20%zqrt {2*X (i) )+20;
L= else ¥ (i)=10*sin({pi*X{i)/4)+100;
Ty end

JER = - end

3= plot (X, ¥ . 1:k")

T = axis ([0 10 S0 120])

x5

16



120

115

110

105

100

95

10



_J@Seujégﬁaa\dc\ Ol gl (59 0.0 05 )2 Ufeu G
f(x)=+143-x"




- n=0;

— [-lfor %x=0:0.1:20

— if (143-x"2)>0

— n=n+1;

- Tin)=sgrt(l43i-r"2d);
Xin)==;

— elze

— break

— end

— - end

= D oW o -] o W b L R
|

—~ plot (X,Y, ' --k')




12 s T

10




Dl S 4 WS et JUe
~7k
k
=1,2
b )3
s} S
B
d
\
Ol
2 alas
S Alaxd
2
» ) |
- & i
.. .
gyl 10(300.8.“




1= =0;

2 — 5=0;

3 - while 5<100000

i — k=k+1;

2 - S5=3+(k"2+7%k) ;

6 — end

T - disp('The requires sentences to exceed 100000 is===3>')
g - dizp(k)

b= disp('The summation is =—=>')

10 — disp(5)




Ihe requires sentences to exceed 100000 13==>
64

The summation 13 ===3
104000

P



Jlia

A€ a1 10000 B 2 o Js) alae)

1= H=[1-

2 — [Elfor n=2:10000

3 - E=0;

a — [ for i=2:fix(sgrt(n))
5 — if rem(n,i)==0
a6 — k=k+1;

T — break

g — end

Q= — end

10 — if k==1

e continue

12 — el=e

13 — H=[H n]:

14 — end

15— —end

la — disp (HN) -

=]



JEa

tt=1[3040 50 60 70]>40
a=1[2.56.79.2 int 4.8 NaNJ|;
b = 1sfinite(a)

¢ = 1slogical(a)

d = 1slogical(b)




X =-3:3
tt = logical(x)
X = randperm(12)

X = reshape(x,3,4)
tf = (x<=5)
whos tf, X




c = |true false]
a=[123:45 6:7 8 9]:
b=rem(a,2) — 1

a(b)

clear

a=—0;
c = a&b




(DI A § 909 <l g

50 e DS A ) 3l o) B S Gl input Lsies )
X=input(‘enter a number’) ;
Laae )l U ak o platie s 29 Gla enter @ number Al 135 o jal )
A8ae DA X Lo pule b 2ae Gl S 3 )5 (o il
D) e DS 4 e Hlase b alay Gl sl disp &6 >

disp(‘hello’)

AS e oa ) hello b
x=[3 4;5 6]
disp(x)

A8 e Gl ) X e laae
disp(‘the value=") , disp(x)
25 sl command soay 2 @l ) Hsied dia Ol 5 e, CBle ) ealdial




Db e 0l TOC 5 tIC Jsied 50 ) 4el ol al ey e s xR s 5l ) )
tic
B3 5e 4ali
toc




Lol alanais

idlne ) G sea 4 2l 5 g ddaania )

. n n—l
f(x)=ax"+a, x e tax +q,
Adlne 55 el e Ll pealic 4S8 gdne (s b 13 31 eoldind L (alie 3 4S

A, A, | ,...,d,, d,

n? n-1

‘JUia

[2 -4 10] 2x* —4x +10




6‘“’“?43%&5&4‘3;‘:‘\)

_#@m&ﬂmﬂyﬁm};

> p—=[4 1O —81] -
= r=root=s (o)

—=3.137T5
O.6e37To




> r=root=s([4 10 -—-81])

—-3.13735
O.8373




2l Ll ady y g0

= a=[[1 Z 3] -
= r=roots(a)

—1.0000 + 1 .494314942F3
—1.0000 — 1 .4974927F3




Aula danlas 1) ada 5 je () Alendia ol jum () siae Alalae (sl 4y Glila

—1.0000 4+ 1.41421
-1.0000 - 1.41421

> polvyi(r)

ans =

1.0000 Z2.0000 3.0000




Tl ‘UA%J:\% S J\.ﬁ.ﬁ dulaa

= p=—[[A O —2 4] -
= polyval (B, o)

1315

P



Lol ddandin s 5 G

xS sl [g,r]=deconv(a,b)_siwe 3l a/b sl e sc=conv Lsiwy b s a ¢l deadia @ gl

>» a=[1 1 1]:
>» b=[1 -11]1:
>» oc=convia,b)

>» [q r]l=deconvia,b)




LQ‘AJAQnﬁ%ngghiA

> a=[1 1 1]:
>» c=polyder(a)




@) adanaia g3 @ palals Fidia

»» a=[1l 1 1];
»» b=l -1];
»» c=polyderi(a,b)




59 pell (Gidie 5 230 2 5 polyder gl (a3 leile ST land 4S5 5 5 2
kel e i ) (@/b) ) Adeania
> a=[1 1 1]:
>» b=[1 -1]:
>> [g,pl=polyder(a,b)




@) Adanais Aala ()l

»>E=[12 3 45];
»» v[2.5 43.1 128 290.7 498.4];

A8 (35 Ll (g ) A4S 28 dulaa 1) B 4n )3 () Aaadia G i Gl i ) s

>> p=polyfit (x, v, 3)
p:

—0.1917 21.5821 -60.3262 32.3400




1y ad el sla sald godd dvulas Jinie dunlia g il ghe Jla )
TS Ay Hla gl SO

> ®X1=1:.1:5;

»>» yvi=polyval (p,x1) ;
> ploc(®x,v, "o, Xx1,v1l)
b

P



350

150 |

100 [

25

3.5

4.5




L/

Jlia

£ )=x"—12.1x* +40.5%"
159 —17.015¢* —71.95¢ +35.88
e 2 gl
sidas | f(9) (<l

AJ-.‘S -
L] red 1.5Sx<—6
- ..: (~




>>» p=[1 -12.1 40.59 -17.01% -T71.895 35.88]:;
>>» polyval (p, 9)

T.2611e+03

x> H=-1.5:.1:6.7;

»» y=polyval (p, X) :
>> plot(X,v)




150

100 |




S graw &) o

i ) a8 )a saldind 0 ) e sla il Dl n) Hsiwd dlss 4y )

l‘ 3 I

SYms Xy z
AHS et | Hhai o) e i sl i Jla

Y=xA2+sin(z)




= o o=SyImsS X YW =
= YT E4=aAnl(=E)

1.IEI'=

H™TE 4+ =im(=)

> X=2Z2; Z=piJSZ2:
=2 ewal (V)




—_— L= 8 e— 3 "

T =SS TIES =
T =T

- A ATl T [ W =2 F




> diff (v)

all3

P 4

P



> diff(y,2,'%x")

arns




= SEInsS =W =
= e 2=

Er=

== =+ ==

= AAiFFE (W, 2. =)

= AAiFFE (W, =)

= ==

== difF (W, "="%




= dmnt (v, "='")

=TISE O+ mEET2

= Adnt (v, "=Z")

=2 EE 4+ =T33

= dntc(imc (v, "=Z"), "=")




>» 1nti(y,'®x',1,6)

S*z"2 + 215/3




= =TS = = X -
== ==

= g/ D

g=

=== 4 T

== oormpe=se= [(E . o)

(== =3+ =) ~=

= oornmpee=e= (oo, B




= == d T [(=X)

EI'=

=311 (=)

== TTimvers<e[(vwv)




> Y= 2

=2

= Finmver=se (v)

=T(LS2)

=




Jlia

Conabials G pa 131 5 28 oy eSSl saeas G a4 Z=XAT0-yAT 0 &l
e ¢ (5 s & ke

>> 8yms X y 2
>> z=x"10-y*10

x*10 - y*10

>> u=factor(z)

[x-vyv, X+ vy, X" 4+ x*"3*y 4+ x"2*y*2 + X*Vy"3 + y™4, x™4 - xX"3%y + x"2%y"2 - x*y"3 + y"4]




Jlia

Ll 5 i€ iy 23 S saams Oy pm 0 1y W=SEN(X-Y) 5 Z=(X—Y)A3 o Glle
Aadla )

>> 8ym3s X y Z

>> z=(x-y)"3;

>> w=sin (x-vy) :

>> zl=expand(z)

z1l =

X"3 — 3*x"2%y 4 JEx*yt2 - y*3

>> wl=expand(w)

wl =

cos(y) *sin(x) - cos(x)*sin(y)



sl a4 @Y s X A |y ) S

Z =.X5y3 +X3y5 +axy

23 Syms X vV Z a
>> EZ=X"S*yt3+xtI3TytS+avxEy

XMENyn3 4 XTIy nS 4 avyxEy
> zx=diff(=z,x):

>> disp (=zx)

Swxtgay™ly 4 JIWxNINytS 4 avy
>> zy=diff(=,v)

=Y =

IwTSaHy " 4 SEWxTIwyyt4 4 avx

>>» za=diffi=z.a)

e G jlee



& @

s

) G Ay X A Gl ) J8 G jlie g g a9 (B0

>> Syms X YV Z a

>> Z=X"S*y " 34+x" 3%y S+arxrvy;
>> zxl=diff (z,x,2)

ZX]1 =

L20%¥x"JI*y"3 4+ 6¥X*Y"S

>> Zzx2=dirff(z,x,3)

ZXZ2 =

E0*X~2*y~3 + 6*y~5




0 Ll faS anSlay ) AR a1 X laie, x50 Dlas 315 a) e <be )
Asd 0 Ll FaSwSlay gl S ay ) ¢ laiaasd

>> syms=s a b x y C
>> f=av*x"2+b*"x+4+Cc;
>> N=solwve (L, x)

™ =

— (b + (b™2 — 4*g*c)~ (1/2))/ (2*a)
— (b — (b™2 — awa*c)~(1/2))/ (2*a)

>>» XN=soglwve (£, c)

X =




LS et ) adalea B8s ol 4y
X+ x +x+1=0 S e O =)

> SYIMS X
>>»> = "3+x"24+x+1

f =

XT3 + T2 + = + 1

> Cc=asgolve (£, x)




I
—_
\S)

x2y+ xy2

{xzyz—xy 6 _Jﬂﬁd;\‘)ﬁjd)g;k"_\y.l\.uo&ﬂud

>> Syms X VY
>> El=x"2%y+x*y"2-12;
>3 FI=x~2*y"2-n*"y-6;
>> root=solve (fl,£2);
>> disp(root)

x: [4x]1 sym]

v: [4x1 sym]

>>» X=root.X:
>> Y=root.y:
>> disp([X Y1)

[ 11~(1/2) - 3, - 11~(1/2) - 3]
[ - 11~(1/2) - 3, 11~(1/2) - 3)
[ 3. 1]
[ L 3]




y=F(X) S grare &l e an s
ezplot(f, [ Fmw Vo Yne] )

S Akl S e Glie 43 [2,6] abis )3 3 pladi 4 gl ol

>> ezplot (' (x-2)"2+(y-6)"2=9',[-1,5,3,9])
> |




(1-2124'(?-6)_‘_?9__ |

6




I
“\ L,\; ?:“““
) S granw &
_f(X,y

Z_

: -9)")
YVimin > Vimax '\‘ A2
10 -4)*(y
ezmesh(f,s[h('] N
e
>> ezm

10+(x2-4) (y2-9)

S
LT
T
e et




Sl e 5 (5 Al

A 4l 1000510 VL E@) =171 o gsane

> 3yms kK

»>» B=zymsum(l/k,10,1000):

>>» di=zp (double [(5))
4,656502606582081e+00

»» format s=short
>>» di=zp (double [(5))
4.6565




Ngomg s pun AaSalae nUm O F(K)=KA3 @omg s )
Ao cwan=101 s m=5 als

o oBYym=S kK mom
>» S=zvmsum (k™3 ,m,n)

g =
(n™2*({n + 1)"2)/4 - (m™"2%*(m — 1)"2)/4

> pretty(5)

»>>» SB=gymsum (kE™3,5,101)

265332701




283 ol Gl 59 e 1D ) Dllee 5 20 iy el Sl gaans Gy a4y | ) Sle )

x? —4x+3
x?—6x+8

y:

S e 55 [=5,T0] o5k 03 1) 02l dlagl a6 (I
S Gadde A e pla Llai L) ol sl 4y (@
S (addie Ha i Gwdle L)) mins max b (z
A el Ly el Caadle U |y Cakae Ll (3

A ) il (2500 5 B8 (slgailas (o




>»> SYmsS X

P ywl=xT2-4%x4+3;
P YI2ERTZ2-b%¥R4E;
»» v=yvl,/v2;

> pretty (V)

>» ezplot(y, [-5,10])
»» hold on

(x?-4 x+3)(x*-6x+8)

|

10



S saliiul sOlve giwd e Ady ) Gaed ) (@ )
»» root=solve (y,X):
»>>» root=double (root):;

>» for i=l:length {root)

(x2-4x+3)(x2-6x+8)
ar ' ‘ H'
if root(i)==real (root(i)) ﬂ i
1
plot (root (i),0, 'ok') o \ \ |
end | :
end ot t X\ .
|
lll \-__—q
\ ]
1t \ .
- __h__hh'“ﬁ-\. ﬁk\
™ \
of Y Q i
‘-.lli ‘il:l
\ i
- 1'1 Iii o
o
i 1
2 | I | : 1
5 0 5



ﬁﬁ@@u&\)@ﬁdj\ém&uwjminjmaXQ,.,.-*-‘ﬂLS“)-)(G 4

> dy=diff(v,x,1);

»» root=solve (dy,x):

>» for i=l:length(root)

if root(i)==real(root(l))
Y=double {subs (v, %, oot (1)) );
plot (double (root (1)), Y, "xk'")
end

end




redlae Jal8S a2

> d2y=diff(v,x,2);
¥» root=solve (d2v,x);
>» for i=l:length(root)

if root(i)==real(root(i))
Y=double (subs (v, x,root (1)) )

plot (double (root(i)),Y,"'.k', 'markersize', 20)
end

end




L=double (1imit (y,x,1nf));
plot([-100 100],[L ,L],"--K")

(x2 -4 x+ 3)/(x%-6 x+8)

-



|
¥
2
3
4
3
6
7
B
9

10
EL
12
13
14
15
16
Ly

newton.m® K| + |

-] function newton({x0,tol,n }

T

=0;

=@ (x)x"3-x"2-1;

df=@ (x) 3*x"2-2%x;
err=abs (f (x0) /df (x0) ) ;

I B B e Uhr
disp{'k X Ei{=xn) df (=xn) | (n+1l)—=mn| s
T ] e i a B

fprintf{'%2.0f %12.6f %12.6f 212.6f\n",k,.x0,f({=x0),dE(xD)):
|while (err>tol) & (k<=n) & (df (x0) ~=0)
®x1=x0-f (x0) /dEf (x0) ;
err=abs (x1-x0}) ;
x0=x1;
=k+l:;
fprintf('%2.0f %12.6f %12.6f %12.6f %12.6f\n',k,x0,f (x0),dEf(x0),err);
—end;

-end




>>» newton(l,10™(-4),40)

.000000
. 000000
. 625000
.485786
3655956
.4635571
3653571

000000
000000
650391
072402
001352
000001
. 000000

. 000000
000000
671875
.651108
.513168
.512556
512555

o T e Y o Y R o R S

. 000000
. 373000
1389214
.0159830
0003285
. 000000





